

# 个人述职报告

本人任广桂，现任学生处副处长兼艺术设计系德育主任。结合一年来工作情况，汇报如下：

## 一 在德的方面：

一年来，本人热爱中国共产党，忠诚党的教育事业。认真学习党的路方针政策，时刻与党中央保持一致。平日的工作中，思想端正，作风正派，工作认真负责。

## 二 在能的方面：

工作中，根据岗位职责，坚持以“做着思考、走着管理、跑着服务”的理念，始终以学生为本，时刻将学生的安全工作放在首位。加强疫情期间住宿生的管理。组织班主任和寝室长的样板宿舍参观活动，对住宿生的纪律、卫生、安全教育常抓不懈。本学期举行了系部“样板宿舍”评选活动和“彩虹宿舍”申报活动，让学生们不仅从思想上重视宿舍安全，尽可能消除存在的安全隐患，更从细节处加强对宿舍卫生环境的管理，确保在“洁净明亮”的环境中好好学习。经常和宿舍管理员和学生干部沟通，增强他们的服务意识，提高他们的工作效率。利用课余时间开展丰富多彩的文体活动，让学生在活动中成长，在活动中进步。本学期，系部抓实抓牢队伍建设，倾力打造系部德育团队：“依仁游艺”德育共同体、班主任队伍、学生干部队伍、“果艺橙”志愿者队伍，和学生信息员队伍。我们的德育共同体坚持以学生为主体，坚持价值引领，创新活动内容，营造德育氛围，对班主任例会制、班长例会制、学生座谈会设置明确的规定和要求。构

建了艺术设计系德育三级管控、五支队伍德育管理网络，自上而下提升系部德育管理内涵、班主任专业建设和学生“三自”管理能力。平时经常向老教师请教学习，掌握更好的德育的工作方法，并在组织各类会议及活动中逐步提高自己的组织及领导能力。

### 三 在勤的方面：

作为一名党员干部，我深知自己的一言一行是很多同事们行为的标尺，疫情期间每天坚持早到校晚回家，平时积极参加各种会议、各类培训，认真听课评课。团结同事，认真履行自己的岗位职责，尽自己所能去解决工作中碰到的问题，不推诿，不徇私作弊。

### 四 在绩的方面：

一年来，宿舍管理和系部德育管理工作无重大安全事故。本学期细化宿舍管理员工作职责，提高宿舍内监管力度，将一些违纪现象扼杀在萌芽状态。校园“彩虹之星”、“彩虹宿舍”“彩虹教室”评比活动，树立典型，以点带面。提高学生的榜样示范作用。开展了红色爱国教育、唱响青春主旋律、“灵动的校园”手绘创作等活动，成立艺术系“蒲公英”学生宣讲团，带着为优秀的人提供更优秀平台的使命。系部定制相应的培训课程，系部德育团队成员，组织学生讲师团学习党史，了解党的奋斗历程，在学习党史中牢记初心使命，在新征程中百折不挠。“蒲公英”学生宣讲团沉浸式学习、体验从五卅路开始。重温革命历史，感受古城革命文化命脉。从在五卅路北段的纪念碑到南段石库门上的浮雕，

宣讲团成员回顾了那段爱国壮举，重温五卅路背后的红色历史。宣讲团主力成员 17 数字媒体艺术设计 3 班孙昱同学和 18 数字媒体艺术设计 1 班陆嘉宜同学录制五卅宣讲视频，在全系班级播放学习革命精神。建设好系部学生干部队伍，加强培训与实践。通过系部学生会干部自主组织开展各项活动，充分发挥学生干部自我教育、自我管理的能力，同时也能促进良好的校风与学风。通过系部学生会储备干部选拔，优胜劣汰培养学生的自我管理和责任心。组织开展重点关注预警学生的档案收集。持续推进心理健康教育的内容和方式，加强学生朋辈辅导员队伍的建设；特别要关注好抑郁症学生和特异体质的学生，形成全方位关爱心里异常学生和特异体质的学生的保护网络。做好特异体质学生档案记录，对于个别学生心理问题严重进行重点关注，并做好谈话记录，及时与家长沟通。

#### 五 在廉的方面：

作为一名党员干部，我深知廉洁的重要性。自己认真学习有关廉政建设的文件、会议精神，增强拒腐防变的意识。切实保持艰苦奋斗和谦虚谨慎、戒骄戒躁的工作作风。

回顾一年的工作和学习，虽然付出了许多，但对照一个好管理者的标准来说，还相差甚远。我愿在领导、同事的监督、关心、帮助下，更好地发挥自己的一份力量。